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Results of questionaire surveyed by Farm Board Task Force, May 1984.

Total responses

Answered "no', had never visited the Farm
"Yes'", had been to the Farm but had no comments
"Yes'", had been to Farm, had comment(s) to make

A. Marked off only one purpose for Farm

B. Marked off more than one box
1. Emphasis on public resource 62
2. Emphasis on research, academics 45

Comments most typically made included:

-More public relations (25)

-More community outreach (18) such as workshops.
-Felt unqualified to give any comments (12)
-Better and more signs (7)

-More research (9)

-More animals (6)

—Clean up the Farm (5)

-Hire a full-time manager (4)

-More campus involvement (4)

-Lights in the parking lot (2)
-Lights on the trail (2)
-Anti-tree cutting (3)

-Pro-tree cutting (3)

-Year round program (2)
-Expansion (2)

-More continuity (3)

-More events (2)

-Praise (3)

-Hire an agroforestry teacher (2)
-Build a stage for performing (2)
-More hands-on gardening (2)
-Instigate permaculture (2)

-More energy related research
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